

内部刊物 注意保存

郑州市教育局“能力作风建设年”活动

简 报

第51期

领导小组办公室

2022年7月4日

【市局工作】

市教育局为新郑市辛店镇王村考生和家长进行答疑解惑服务

为解决家长和考生在填报志愿过程中遇到的实际困难。郑州市教育局为新郑市辛店镇王村考生和家长进行专题答疑解惑服务，专家和考生、家长一对一交流，详细讲解志愿填报知识、技巧和录取规则。结合学生兴趣爱好、性格特点、专业发展、就业方向等方面，对家长和学生进行了建议，让考生对学校、专业的

选择目标更加清晰、定位更加准确。通过咨询服务，最大限度地立足现有分数，结合自身兴趣爱好和职业规划，帮助考生圆梦心仪的高校。

市教育局党组书记程心刚深入新沟村调研美丽乡村建设

7月1日上午，郑州市教育局党组书记程心刚一行来到荥阳市汜水镇新沟村调研美丽乡村建设工作，慰问市教育局派驻新沟村美丽乡村建设工作专班成员。

在荥阳市汜水镇新沟村，程心刚首先听取了市教育局三级调研员、派驻新沟村美丽乡村建设工作专班负责人崔林斌介绍有关美丽乡村建设项目进展情况，以及“7·20”特大暴雨以来，协助村两委、驻村工作队开展抢险救灾、援助服务、疫情防控工作情况。

随后，程心刚一行实地走进新沟村大街小巷，仔细察看美丽乡村精品村道路、绿化、基础设施建设等情况，了解该村基本情况、发展规划。

调研中，程心刚充分肯定了市教育局派驻新沟村美丽乡村建设工作专班的工作。他希望专班成员在村镇各级领导帮助下，沉下心来，深入群众，广泛听取意见，把新沟村建设成与当地地域特色相融合，文旅亮点突出的特色精品村，充分挖掘汜水镇和新沟村自身优势和特色，保留村内特色，注重历史留存，整合各类

资源，加快美丽乡村精品村建设步伐。程心刚表示，郑州市教育局党组将做好工作专班的坚强后盾，全方位支持配合专班在新沟村各项工作，将新沟村打造成干净整洁、清爽宜居的精品示范村。

【学校动态】

万名党员进党校，淬炼初心筑忠魂。七一前夕，为进一步提升党员教师能力作风，增强教师队伍建设，引导党员群众更加深入了解党的光辉历程，不忘初心，砥砺前行，郑州市第四高级中学、郑州艺术幼儿师范学校组织党员教师开展集中培训。通过理论集训和现场学习，引导党员们感受红色文化，学习英雄事迹，传承革命精神，提高政治觉悟，发挥共产党员的先锋模范作用，厚植爱国情怀，提能力、转作风，在平凡的讲台上践行初心使命。

开展座谈慰问，光荣永不褪色。在“七一”建党节即将来临之际，为加强党内关怀，传递组织温暖，郑州18中、郑州24中开展老党员座谈会和“七一”慰问活动。向离退休老党员、老教师致以崇高的敬意和诚挚的问候，关心关爱老党员生活，结合“能力作风建设年”活动，为老党员、老教师解决实际困难，为党龄50年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。弘扬了尊师重教的优良传统，体现了学校对老教师的关怀，同时也促进了学校和老教师的沟通，增进了了解、凝聚了人心。

永远跟党走、奋进新征程。郑州市金融学校在全校所有团员

学生中开展“迎七一”主题团日活动。该项活动包括视频录制、海报设计、团史知识收集整理、交流提升等几个环节。在活动中，学生通过视频、海报、漫画等形式，向党宣誓“请党放心、强国有我”，表示将“继续努力、不负韶华”，表达了深厚的爱党爱国情怀。团员学生围绕“紧跟党走打破旧世界”“追随党建设新中国”“听党号召搏击改革潮”“青春向党奋进新时代”四个时段收集整理团史故事，对“党旗所指、团旗所向”的理解更加深入。学校团委学生干部及各班团支部书记学习了共青团成立以来革命前辈、时代青年的清廉故事，引导广大团员认真学习、提高思想觉悟，履行团员义务，永远跟党走，为社会发展贡献自身力量。

报：市“能力作风建设年”活动领导小组办公室

送：市教育局“能力作风建设年”活动领导小组领导

发：局直属学校（单位）党组织、市属各民办学校党组织、
市教育局机关各党支部

郑州市教育局“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年7月4日印发
